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Рабочий лист. Вариант 1

	ТЕМА. [image: ]
	ОСОБОЕ ЗАДАНИЕ
  Детектив отправился на автобусе из Иваново в Рязань через Москву. До Москвы ехали со скоростью 60км/ч, затем погода испортилась, и автобус снизил скорость до 40км/ч. Каково расстояние от Москвы до каждого города, если общий путь составил 500км, а время поездки от Иваново до Москвы и от Москвы до Рязани оказалось одинаковым?
1)
2)
3)
[image: ]4)
5)
Ответ.
СЛЕЖКА
1. Юра купил несколько дисков по 15 рублей и столько же ручек по 25 рублей. Сколько стояли диски и ручки в отдельности, если за всю покупку мальчик заплатил 200 рублей? 
2. Рак может проползти 90 м за 6 мин. Сколько времени потребуется ему, чтобы преодолеть расстояние в 54 м? 
3. [image: ] В две пекарни привезли 800 кг муки в одинаковых по весу мешках. В первую пекарню привезли 12 мешков, а во вторую – 8 мешков.  Сколько килограммов муки привезли в каждую пекарню?
1)
2)
3)
4)
[image: ]Ответ. 
ДЕТЕКТОР ЛЖИ

	1 улика 
[image: ]
Наличные                    500.00
[image: ]Сдача 
	ОПРОС СВИДЕТЕЛЕЙ
Общая ширина двух садовых участков 27м, а их длина одинаковая. Площадь первого участка 240м², а второго – 300м². Какова ширина каждого участка?
Ш.                      Дл.                           Пл.
1- _                                                  ____  
           ___        __ ,один  
2- _                                                  ____ 
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4)
Ответ.
ПРОВЕРКА ИНФОРМАЦИИ (учебник, с. 76)
1)
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3)
4)
 
ФАКТЫ, ФАКТЫ, ФАКТЫ… (учебник с. 77 №2)
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	2 улика 
В 1 к.     Колич.    Всего
 1 - 6            7
                                       ?   
 2 - 8            7                     
[image: ]6    7    8    7=
Ответ
3 улика 
Поставь вопрос задачи.
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	ОПРОС СВИДЕТЕЛЕЙ
Для изготовления новогодней гирлянды на сумму 360 рублей купили одинаковое количество наборов цветной бумаги по цене 35 р. и цветного картона по цене 55 р. Сколько стоит бумага и сколько стоит картон?
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	ОПРОС СВИДЕТЕЛЕЙ
Для ремонта двух комнат купили 5 рулонов обоев одинаковой длины. Для первой комнаты необходимо 180 м обоев, а для второй достаточно 120 м. Сколько рулонов обоев купили в каждую комнату?
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